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Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca – locul 6 în top 10 al 

universităților din România 

           

 

 

În urma clasificării SCIMAGOIR 2016 privind poziționarea insituțiilor academice 

și de cercetare, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca se află pe locul 6 în top 10 al 

universităților din România. 

SCImago Instituții Rankings (SIR)  - www.scimagoir.com, este o clasificare a 

instituțiilor academice și a celor legate de cercetare, clasate în funcție de un indicator 

compozit, care combină performanțele de cercetare, inovare, precum și cele de impact 

social. Clasamentul, unul dintre cele mai prestigioase din lume, a fost elaborat de către 

Scimago Laboratory folosind baza de date SCOPUS.  

Instrumentele de clasificare reflectă caracterul științific, economic și social al 

instituțiilor. Cercetarea vizează numărul de publicații indexate în SCOPUS, colaborările 

internaționale, numărul citărilor pe articole și publicații, procentul publicațiilor în 

rândul celor  mai bine cotate jurnale din domeniu precum și numărul total de autori din 

cadrul instituției. Inovarea urmărește totalul producției științifice citată în patente 

precum și procentul pe care aceasta îl reprezintă. Impactul social este relevat de 

dimensiunea și numărul paginilor web ale insituției precum și de totalul accesărilor 

externe ale paginii web. 

În Global Ranking, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a urcat 146 de poziții, 

de la 772 în 2009 la 626 în anul 2016. Această evoluție este un ecou al consolidării 

pozitiei de universitate de “cercetare avansată și educație” și, în același timp, al 

recunoașterii  Universității Tehnice din Cluj-Napoca ca pol de excelență în cercetarea 

stiințifică cu impact social și economic în comunitatea locală, națională și internațională.  



 
 

 

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, prin premisele și obiectivele strategice și 

operaționale, își consolidează constant cercetarea fundamentală, cercetarea aplicativă si 

inovarea. 

 

 

  Departamentul Imagine & Relații Publice 

 

 

 

 

 

 

 


